



## **В Тамбовском районе местный житель признан виновным в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью**

Собранные Тамбовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 30-летнего Андрея Вялова. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего). Следствием и судом установлено, что 24 ноября 2012 года с 19 до 20 часов Вялов, находясь на остановке, расположенной по улице Советской села Тулиновка Тамбовского района Тамбовской области, распивал спиртное. В ходе распития спиртного, Вялов, на почве внезапно возникших неприязненных отношений, нанес не менее пяти ударов по голове 35-летнему местному жителю, причинив последнему телесные повреждения в виде закрытой тупой черепно-мозговой травмы с кровоизлиянием. От полученных телесных повреждений потерпевший, не приходя в сознание, скончался 29 ноября 2012 года в ТОГБУЗ «Городская клиническая больница имени Архиепископа Луки города Тамбова». Приговором суда Вялову назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

15 Мая 2014

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/798696>